	Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP								
Literal b1) El directorio completo de la institución									
No.	Apellidos y Nombres de los servidores y servidoras	Puesto Institucional	Unidad a la que pertenece	Dirección institucional	Ciudad en la que labora	Teléfono institucional	Extensión telefónica	Correo Electrónico institucional	
1	Díaz Guevara Enrique Salvador	Presidente/Vocal	Gad Parroquial Aguas Negras	Barrio 2 de Diciembre, vía Las Palmas	Aguas Negras	062333039	"NO APLICA"	esdiazg@yahoo.es	
2	Díaz Ochoa Carmen Elvira	Vocal	Gad Parroquial Aguas Negras	Barrio 2 de Diciembre, vía Las Palmas	Aguas Negras	062333039	"NO APLICA"	díaz.carmen1973@hotmail.com	
3	Medranda Macías Wilson Fernando	Vocal	Gad Parroquial Aguas Negras	Barrio 2 de Diciembre, vía Las Palmas	Aguas Negras	062333039	"NO APLICA"	fernandomedranda1976@gmail.com	
4	Paucar Malan Angel Robin	Vocal	Gad Parroquial Aguas Negras	Barrio 2 de Diciembre, vía Las Palmas	Aguas Negras	062333039	"NO APLICA"	pangelrobin@yahoo.es	
5	Vasquez Vargas Delica Cristina	Vocal	Gad Parroquial Aguas Negras	Barrio 2 de Diciembre, vía Las Palmas	Aguas Negras	062333039	"NO APLICA"	d.elicris@hotmail.com	
6	Torres García Delia Hortencia	Secteraría-Tesorera	Gad Parroquial Aguas Negras	Barrio 2 de Diciembre, vía Las Palmas	Aguas Negras	062333039	"NO APLICA"	delia.torresgarcia@yahoo.es	
7	Mero Suarez Jinson Arley	Operador de excavadora	Gad Parroquial Aguas Negras	Barrio 2 de Diciembre, vía Las Palmas	Aguas Negras	062333039	"NO APLICA"	gadaguasnegras@hotmail.com	
8	Mazon Barahona Gustavo Joselito	Servicios Generales.	Gad Parroquial Aguas Negras	Barrio 2 de Diciembre, vía Las Palmas	Aguas Negras	062333039	"NO APLICA"	gadaguasnegras@hotmail.com	
9	Benavides Chamorro Galo Ernesto	Técnicos de Proyectos	Gad Parroquial Aguas Negras	Barrio 2 de Diciembre, vía Las Palmas	Aguas Negras	062333039	"NO APLICA"	galosben@hotmail.com	
LINK A BASE DE DATOS O SISTEMA DE BUSQUEDA (OPCIONAL):				NO APLICA					
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				DD/MM/AAAA 30/03/2022					
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				MENSUAL					
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL 61):				SECRETARÍA					
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL 61):				DELIA TORRES GARCÍA					
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				<u>gadaguasnegras@hotmail.com</u>					
NÚMER	O TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UN	62333039							